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9 out of Every 10 Enterprises Think
NETSCOUT Helps to Confidently
Navigate through Digital
Transformation Changes

91% of surveyed customers think continuous
monitoring and real-time analytics of data
flowing over the IT infrastructure helps to
confidently navigate through Digital
Transformation changes including Cloud,
Unified Communications, Security, and IoT.

Source: TechValidate survey of 92 users of NETSCOUT nGeniusONE
Platform

  Validated    Published: Sep. 29, 2016   TVID: 543-7DD-A2A

https://www.techvalidate.com/product-research/netscout-ngeniusone-solution/facts/543-7DD-A2A
https://www.netscout.com/product/ngeniusone-platform
https://www.techvalidate.com/

